

我县召开学习讨论落实活动总结暨“六权治本”推进会

本报讯 5月8日,全县学习讨论落实活动总结暨“六权治本”推进会召开,会议回顾总结了全县学习讨论落实活动,安排部署了“六权治本”推进工作和“三严三实”专题教育。卫再学、秦志洲、苏世杰、李服役、闫晓刚、邵建设、孙晓等县领导参加会议。

市委第八督导组组长、市人社局调研员姚丰吉到会指导并对我县学习讨论落实活动开展情况给予高度评价。他指出,绛县活动开展扎实,取得了丰硕的阶段性成果,集中体现在思想发动充分,夯实了活动思想基础;切实解决了一批人民群众关注的焦点问题;坚持“两手抓、两不误”,推动各项事业健康发展。

就贯彻落实省委、市委会议精神,姚丰吉要求要发扬连续作战的精神,持续扩大学习讨论落实活动成果。要强化改革创新的精神,不断深化各领域“六权治本”工作。要保持求真务实的态度,扎实搞好“三严三实”专题教育。要拿出攻坚克难的勇气,认真抓好活动后续整改工作。

会上,县委书记、县长卫再学对我县学习讨论落实活动进行了全面总结。卫再学指出,从去年12月初开始,在市委第八督导组的有力督导下,县委紧密结合绛县实际,精心组织、认真实施,强化督导、传递压力,广

泛宣传、营造氛围,全县各级党组织和广大党员干部积极响应、踊跃参与,广大人民群众衷心拥护、热情支持,整个活动有序推进、扎实深入,取得了重要阶段性成果。

就深入推进“六权治本”工作,卫再学要求,各级各部门要准确把握推进“六权治本”的总体要求、关键环节和着力点,努力构建不能腐的长效机制,一是要推进职权法定、简政放权,依法确定权力。二是要确保监督制衡,提升效能,科学配置权力。三是要做到周密有效、执行有力,制度约束权力。四是要实现公平公正、公开透明,阳光行使权力。五是要切实整合资源、发挥职能,合力监督权力。六是要进一步遵规守纪、落实责任,严惩滥用权力。同时要在落实“三个方案”、推进招商引资,鼓励和重用“敢作为、善作为、积极作为”的干部,真正让有为者有位、无为者失位,让权力更好地为人民服务。

卫再学指出,要贯彻从严要求,坚持以上率下,扎实开展“三严三实”专题教育,具体抓好五方面工作:一是要突出思想教育这个主题。重点抓习近平总书记系列重要讲话精神的学习再教育,引导领导干部进一步端正世界观、人生观、价值观、幸福观和权力观、是非观、义利观、事业观,解决好“总开关”问题,筑牢理想信念的根基,把党

的政治纪律和政治规矩挺在前面,落实到具体行动上;二是要坚持从严从实这个要求。坚决防止搞形式,要坚决克服厌倦心理,深入自查自纠,加大案件查办力度,继续保持惩治腐败、狠刹“四风”、打黑除恶的高压态势;三是要抓好党性分析这个核心。对照“严以修身”、“严以律己”、“严以用权”的要求,进行开展学习研讨,召开一次高质量的专题民主生活会和组织生活会;四是要强化专项整治这个重点。继续抓好教育实践活动“两方案一计划”和“整改清单”上明确的整改事项,抓好学习讨论落实活动确定的32个整治项目,组织“回头看”,结合实施“六权治本”,突出侧重点、选准切入点、突破关键点,抓具体、具体抓,着力解决发生在群众身边的腐败问题,兑现向群众作出的承诺;五是要达到弊革风清、富民强县这个目的。要通过专题教育,努力形成严肃认真的党内政治生活环境,通过专题教育,督促领导干部把项目建设、招商引资作为当前经济工作的重中之重,确保经济社会快速发展、社会和谐稳定、各项目标任务圆满完成。

卫再学最后强调,各级各部门要处理好团结、稳定发展的关系,团结是对一名党员、一名公务员最起码的要求,也是稳定的基础,稳定在新常态下依然是压倒一切的任务,

我们要把维护稳定作为衡量乡镇书记、乡镇长和有关部门的一把重要标尺。各单位,都要看好自己的门、管好自己的人,有了稳定才会有发展;发展是我们这个时代永恒的主题,我们党改革开放三十年来,最大的成绩点就是经济发展成绩单,目前社会存在的所有问题,也只有靠发展来解决。当前全县改革发展稳定任务艰巨繁重。我们要进一步坚定信心、主动作为、勇于担当、努力工作,以推进“六权治本”的新进展,以“三严三实”专题教育的新成效,奋力开创廉洁绛县、和谐绛县、实力绛县的新局面。

县委副书记、统战部长秦志洲在主持讲话中要求,各级各部门要端正态度,迅速传达贯彻、落实会议提出的各项目标任务,把思想、行动统一到中央、省委、市委和县委的部署上来;要讲求实效,在认真总结学习讨论落实活动的基础上,扎实推进“六权治本”和“三严三实”专题教育工作;要统筹兼顾,把推进“六权治本”、“三严三实”专题教育和做好当前的各项工作有机结合起来,推动全县经济社会持续健康发展。要保持发展激情,激发发展活力,完善发展举措,统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生的工作,切实做到两手抓、两手硬,为落实“三个方案”、推动“六大发展”作出新的更大贡献。

我县消防站正式投入使用

本报讯 5月7日,县委书记、县长卫再学,县委常委、政法委书记孙晓,运城市公安消防支队队长靳卫平,政府党组成员、公安局长姬凌鹏等来到刚刚投入使用的县公安局消防大队消防站进行视察。

卫再学一行参观了县公安消防大队新建消防站的库房、器材库等场所和消防设施,并听取了相关负责人的介绍,对新

建消防站的投入使用表示祝贺。

卫再学指出,绛县公安消防大队全体官兵在扑救火灾、抢险救援、防洪排涝等方面发挥了不可替代的作用,是县委、县政府和全县人民完全可以信赖和依靠的一支队伍。新建消防站的投入使用,将进一步壮大县公安消防队伍的力量,大大提高绛县防灾减灾和抢险救援能力,为构建

“社会主义和谐社会”和促进绛县社会经济建设的快速发展提供有力保障。

靳卫平希望绛县公安消防大队以此为契机,在市消防支队,绛县县委、县政府的大力支持下,遵循“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的总要求,不断提高消防业务水平,为绛县的经济发展和人民安居乐业保驾护航。

我县举办信访条例修订实施十周年宣传活动

本报讯 5月7日,我县在电影院广场举行信访条例修订实施十周年宣传活动,县委副书记、统战部长秦志洲,县委常委、政法委书记孙晓参加活动。

活动现场,工作人员向过往群众发放了信访宣传手册,对群众提出的问题进行了认真解答,积极引导群众依法表达利益诉求,依法维护自身的合法权益。

据了解,当天共发放《信访条例》手册1000余册。
李宁芳

张志斌一行调研我县全面深化改革工作

本报讯 5月7日,市委政研室主任、市全面深化改革领导小组办公室常务副主任张志斌一行来到我县,就全面深化改革亮点工作进行调研。县委常委、宣传部长,县文化体制改革小组组长闫晓刚陪同调研。

张志斌一行先后深入到紫云寺风景区、东华山滑雪场、绛县明迈特公司、南樊史村大樱桃种植基地等处,详细了解了

县文化体制改革、生态文明建设、企业集群化发展等情况。

据了解,按照中央、省、市全面深化改革工作的总体部署,经县委常委研究决定,我县已于2014年成立了中共绛县县委全面深化改革领导小组,领导小组下设经济体制和生态文明体制、民主法治领域、文化体制、社会体制、党的建设、纪检监察体制六个改革小组。改革小组自成立

以来,各小组分工明确,各司其职,各项改革工作稳步推进。

调研中,张志斌对我县全面深化改革亮点工作给予了充分肯定,希望我县要继续立足县域特色,强化服务意识,创新工作机制,狠抓现代特色农业和文化旅游建设,加快工业集群化发展,全面推进各项改革工作深入推进。
齐晓兵

我县收听收看运城市市县两级纪检监察工作会议精神

本报讯 5月8日,运城市市县两级纪检监察工作会议召开。县委常委、纪委书记邵建设在我县分会场收听收看会议。

会议安排部署了全市治理乡村干部腐败工作。会议要求:全市各级纪检监察部门要统一思想,高度重视,把开展专项治理放在心上,抓在手上,要理清职责,明确分工,加强对党委、纪委履责情况的监督,要通过查一批典型案件,着力加强政治纪律建设、作风建设、反腐倡廉建设和自身建设,确保党风廉政建设各项任务圆满完成,为推动全县“六大发展”营造风清气正的环境。

张胜涛一行来我县进行文化产业摸底调研

本报讯 5月5日,市文化局副局长张胜涛一行来我县就文化产业进行摸底调研,县委常委、宣传部长闫晓刚,县文体广电新闻出版局局长都俊杰陪同调研。

调研组先后来到运城市蓝辉印务有限公司、瑞来石艺、奇逸轩、三江汇、马秋菊布艺工作室、大和工艺等,了解我县文化产业发展情况。

近年来,在县委、县政府和县委宣传

部的高度重视下,我县文化产业有了一定发展,一方面努力发掘民间传统文化资源,挖掘整理非物质文化遗产项目13个,其中5个项目列入省级非物质文化遗产,3个项目列入市级非物质文化遗产;另一方面,充分发挥现有的文化资源,增加经济收入,本着“一手抓管理,一手抓繁荣”的原则,发展奇石、根雕等艺术品制作市场。文化产品越来越丰富,报刊、书籍、音像制品、文艺演出、书画展、

旅游风光等,纷纷走进绛县人民的日常生活中。

张胜涛对我县文化产业发展情况给予了充分肯定,他强调,发展文化产业是当前社会满足人民群众精神文化需求的现实需要,同时也是加快经济发展方式转变的重要途径,要从各自的长处和特色出发,着力发展和壮大文化产业,推动品牌升级,提升竞争力,力争将文化软实力变为全县经济社会发展的硬支撑。